



ÚTRAVALÓ

Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 5. szám

2021. január 24.



Ének: [Isten szívéen megpihenve \(395\)](#)

CSELEKEDNI

ALAPIGE: [János ev. 15,5](#)

Az Imahét idei sorozatába – most rendkívüli formában – vasárnaponként kapcsolódunk be egy-egy igével, mely az alapját adta a hét gondolatának. Egyrészt szó van a Krisztushoz tartozásról, a Benne való megerősödésről, melyről a múlt vasárnap szólt az ige. Másrészt szó van az abból fakadó életről: a cselekvésről, vagy ahogy a példázat megfogalmazza, a gyümölcstermésről. A kettő e példázat üzenetét látva elválaszthatatlanul kapcsolódik egybe, s jellemzője a tanítványságnak: kivétel nélkül érvényes minden keresztyénre.

Megmaradni Jézusban és cselekedni általa. A szőlő tökéletes kép, melyben megérthetjük a keresztyén kapcsolódás összefüggéseit. Az éltető erő, a táplálék mely lelkünket megeleveníti Jézusból fakad. Amíg hozzá kapcsolódunk, a miénk is az élet. De az élet, az erő nem csupán értünk van. Értünk is, hiszen ezzel mi magunk is átmegyünk a halálból az életbe: az ő erői munkálkodnak bennünk, hoznak lelki-testi gyógyulást, kapcsolati rendeződést, békességet. De nem csak értünk van mindez, hiszen Isten rajtunk keresztül mások számára is meg akarja magát mutatni: hívjuk ezt gyümölcstermésnek. Az Istenben, Jézusban való létünk mások számára is kézzelfogható, másokat gyógyító eredménye.

Nélküle semmit sem tehetsz. Az ember – Jézus igazi ismerete nélkül – saját maga szeretne hatni a világban. Teszi is ezt, de milyen hatással?! Hatunk egymásra, de áldás nincs benne. Gyümölcsöket hozunk, de az nem Isten szerint való, mert nem belőle fakad. Fájdalmas így látnunk magunkat, de Isten előtt meg kell vallanunk ezeket a tévedéseinket is: *Csodákat próbáltam: arannyal, ezüsttel hívtam a népeket, jöjjenek énhozzám! Hiába, hiába...* (Dsida Jenő: Egyszerű vers a kegyelemről) Nem csak egyénileg, de egyházi közösségünkre is igaz ez: ha nem benne vagyunk, ha nem belőle fakad istentiszteletünk, a gyümölcstermésünk, a szeretetünk, akkor semmi vagyunk. (1 Kor 13!)

Ő az, akiben viszont megkapjuk a gyümölcstermés áldott lehetőségét, sőt vele nincs tétlen élet. Ha igazán ő jár át minket, lelkünket, akkor annak 'magától' hatása van életünkre, tetteinkre. Ami bennünk van, az mutatkozik meg rajtunk is. Pontosabban, aki bennünk van! Azért hangzik parancsként a gyümölcstermésre való felhívás: nem tehetünk mást, ha hozzá kapcsolódunk. Nem lehet, hogy ne teremjünk jó gyümölcsöket. Amikor nincs termés, az igazán az ő hiányát mutatja életünkben, ezzel szemben a gyümölcsök, az eredmények az ő áldó jelenlétét. Kérjük ma is Lélek által az ő teljes jelenlétét életünkben, gyülekezetünkben, hogy a gyümölcsök gyógyulást hozhassanak a világ számára ma is. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Emlékharang szólalt meg január 22-én pénteken 14 órakor. Tíz éve ment el a minden élők útján Lázár Dénesné, született Zsár Etel, 81 éves korában. Isten vigasztaló kegyelme legyen a szeretettel emlékezők életén!

2. Szeretettel hívjuk a gyülekezet tagjait vasárnap 10 órakor az Ige mellé! A templomi istentisztelet mellett továbbra is igyekszünk papír alapon, valamint a rendelkezésre álló digitális eszközök (e-mail, valamint a 'Vasárnap reggel' Facebook csoport) segítségével eljuttatni az Útravalót minél többekhez.

3. Megkezdődött egyházközségünk névjegyzékének, továbbá a választói névjegyzéknek felülvizsgálata. Kérjük, hogy az egyháztagek ellenőrizték adataikat, valamint kérjük azokat, akik még nem szerepelnek a névjegyzékben, de most szeretnének hivatalosan is közösségünkhöz csatlakozni, jelezzék ezt január 31-ig a lelkészi hivatal elérhetőségein.

4. Az első visszajelzések után frissítésre került a templomtakarítás rendje. Köszönjük asszonytestvéreink szolgálatát!

5. Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük, hogy ebben az időszakban is juttassák el a gyülekezetnek szánt adományukat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszönjük a héten érkezett 20.200 Ft perselyadományt és a 33.000 Ft fenntartói járulékot. Jövő heti perselyadományainkkal a lepramisszió munkáját támogatjuk.
A jókedvű adakozót szereti az Isten!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!